

今日运河

## 重点

2013高校自主招生简章公布,学生感叹——

## 科目减少、时间延后,变化真大!

本报济宁12月12日讯(记者 汪泷) 12月11日,高校自主招生简章终于发布,和往年相比晚了近半个月。而2013年自主招生最大的变化,莫过于考试时间较往年延后了近一个月,统一在明年3月2日进行,并且考试科目也由过去的五门缩减到两门。

小恒是济宁育才中学高三学生,成绩一直排名年级前三,还是学校学生会的干部。提及即将开始的自主招生,小恒表示她已经为笔试开始复习功课,而她的报考目标则是清华大学和浙江大学。“我现在

每天平均抽出一个小时的时间复习自主招生题目。”小恒告诉记者,学校也不定时的发给他们一些复习资料,大都是往年的自主招生笔试题目。

2013年自主招生考试的科目由往年的五门缩减为两门,其中理科生考数学、物理、文科生考语文、数学。对于科目变化,小恒显得很淡定,因为学校早就给大家打了预防针,“从我们开始准备复习,老师就告诉我们明年考试科目可能会缩减,所以大家都已经做好了心理准备。”小恒告诉记者,真正给考生们带来压力的,是考试

时间与往年相比,后延了一个月,“距离高考越近,心里压力肯定越大。”

对于考试时间较往年后延一个月,育才中学高三年级组副主任李来全认为,这对考生而言有利有弊。一方面,往年考试大多安排在1月末2月初,而这次考试在寒假之后,考生可以利用寒假更好的复习;但另一方面,考期延后也导致距离高考更近,可能会影响到学生的心态,“高三下学期是一个综合复习阶段,两个考试距离太近,可能会分散学生的精力。这个阶段学生的心态很重要,对

自主招生考试看得太重,一旦失利可能也可能会影响高考的状态。”

李来全建议考生要摆正心态,以平常心看待,不要过于重视自主招生考试。“这两天来办公室咨询的学生挺多,大多想了解自己的分数报哪些高校比较稳妥。”对于这类疑惑,李来全给予的答复是“就低不就高”。自主招生的本意是针对有特殊才能的学生而设定,因此题目难度大,关联性强,考生冒然报超出自己水平的高校去碰运气,不如求稳报个分数线相对低些的高校。

## 千名技工考技能

11日,在济宁“1+N”复合技能人才考试的考场上,一名考生正在用量具测量零件误差。当日,1200余名技工院校学生参加了10个工种的考试,这是济宁发展复合人才培养以来第一次考试。考试合格后,这些学生将获得济宁市人社局颁发的职业资格证书。

本报记者 贾凌煜 通讯员 杜长朋 白令涛 摄影报道



## 23家单位获评 劳动保障A级单位

本报济宁12月12日讯(记者 贾凌煜 通讯员 刘卓) 近日,济宁市劳动监察支队公布了23家被认定为人力资源社会保障诚信A级(诚信)的单位,654户被认定为人力资源社会保障诚信B级(基本诚信)单位,还有548户被认定人力资源社会保障诚信C级(非诚信)单位。

据了解,此次认定工作主要审查用人单位2011年度执行国家劳动保障法律法规情况,包括用人单位制定劳动保障管理规章制度及花名册情况、用工管理情况、参加各项社会保险情况、遵守工作时间、休息休假规定情况、支付劳动者工资情况、贯彻女职工和未成年人特殊保护规定情况、遵守国家有关职业介绍、职业技能培训和职业技能考核鉴定规定的情况等。

“经过劳动保障书面审查、综合考评,以及征求市劳动人事争议仲裁院、市就业办等相关单位意见,认定这23户为人力资源社会保障诚信A级(诚信)单位。”济宁市劳动监察支队副支队长张侠说,这些A级单位都是劳动年检连续两年合格,没有任何劳动纠纷相关案件。被认定为诚信单位后,它们在参加评优、评选、评劳动模范、劳动关系和谐单位等评比表彰活动以及公司上市等诚信评价时将予以推荐。

另外,还有548户被认定为人力资源社会保障诚信C级(不诚信)单位,他们大多未执行国家有关规定或未及时提交相关证明材料。对于这些单位暂时未有明确惩罚措施,但济宁市劳动监察支队会重点监察,督促其改正不良做法,如有劳动争议等纠纷,将严格按照国家规定处理。

# 济宁国际商品城 12月16日盛大开盘 升值空间巨大 全民创富良机

样板间  
全新开放中

低总价/低首付/低月供  
主力商铺总价10-20万元  
首付几万元,月供几百元  
十年租金收益保障,即买即收租

投资巨大升值空间的批发市场产权商铺,  
让您的财富高速成长!

入冬的寒冷天气,挡不住济宁市民投资创富的热潮!自10月份以来,济宁国际商品城就在全城掀起了一股全民创富的风暴:首付几万元,月供几百元,大部分商铺总价10-20万元,所有商铺都享有十年租金收益保障。这样的低总价、低首付、低月供批发市场产权旺铺,以其未来巨大的升值空间和投资回报,为所有济宁地区普通老百姓带来了一次难得的创富良机!

随着临济宁国际商品城12月16日开盘时间越来越近,以及样板间的全新开放,市民的关注热度和现场人气也持续升温,越来越多有投资眼光的市民,正在陆续加入到济宁国际商品城的创富阵营中来!

## 让闲钱动起来!一份工作两份收益

对于大多数上班一族来说,唯一的经济来源就是工资收入。辛苦工作几年攒下的钱,存在银行一天天贬值,投资股市专业性强、风险大,收益没有保障。如何既能有效地规避风险,又能让闲钱“动”起来,让自己多一份收入来源?在目前的形势下,最好的选择就是投资商铺,尤其是像济宁国际商品城这样门槛又低、租金收益又有保障的产权商铺。

济宁国际商品城以安全创富的理念,彻底打消所有投资者的顾虑:以15-30平米独立产权商铺为主,首付几万元,月供几百元,轻松无压力。前面10年,享有稳定的租金收益保障,对于没有太多空闲时间的上班一族来说,相当于是把商铺交给了开发商去打理,自己坐着收钱就可以了,轻轻松松就可以赚取工资和租金两份收益。随着市场越来越繁荣,商铺越来越抢手,租金也一年比一年高。也就是说,越到后面,赚的越多。到时候,就不用一辈子给别人打工了,自己也可以当老板!

## 让资产快速增值!

## 用小钱赚大钱,小老板变成大老板

无论是经营一家公司,还是打理一份生意,对于济宁很多中小企业老板来说,已经完成了人生原始财富的积累。但由于资金有限、资源有限,他们的事业发展遇到了瓶颈,在原有的平台上很难有更大的上升空间。他们渴望有更好的机会,让自己的企业、生意做大做强,

让自己的财富更上一层楼。

现在机会来了!济宁国际商品城大部分商铺的总价都在10至20万元每套,铺铺都是独立产权的门头铺。这样,买一间铺,首付也就几万元,月供只要几百元,投入非常小。可能在别的地方买一间商铺的价格,可以在济宁国际商品城买到好几间。像这种百货小商品批发市场的产权商铺,一间商铺未来升值几倍甚至十几倍,都是非常普遍的。可以说是买一套赚一套,买得越多赚得越多!创造大财富、做大老板需要机会,更需要眼光,需要比常人看得更远!对于所有具有超前投资眼光、有过人胆识的济宁中小企业老板来说,投资济宁国际商品城产权旺铺,就能以小钱赚大钱,以几万博百万,以几十万博数百万,以几百万博数千万甚至亿万财富!

## 买间铺收租!全家生活不用愁

对于大多数普通家庭来说,随着父母年龄渐长了,孩子一天天长大,全家人每个月的生活开支也越来越高。不当家不知柴米油盐贵,如果买一间济宁国际商品城批发市场独立产权商铺,以后每个月的租金,可能就够全家人每个月的生活开支,可以说是一铺养全家!不仅现在能一铺养全家,我们中国人常说

“一铺养三代”,像济宁国际商品城这样有40年独立产权的商铺,对于老年人来说,不仅能租收给自己养老,还能让儿子、孙子都跟着受益。现在买的商铺到儿孙手上时,会升值几倍甚至十几倍呢!现在,投入几万元买一间济宁国际商品城的批发市场产权商铺,到时候可能要价值上百万!